

Stredná odborná škola dopravná, Zelená 2, 036 08 Martin – Priekopa

DODATOK č. 1

k Školskému poriadku platnom od 01. septembra 2022

Platný od: 15.10.2022

Dodatkom č. 1 sa mení a dopĺňa Školský poriadok Strednej odbornej školy dopravnej, Zelená 2, Martin – Priekopa zo dňa 25. augusta 2022 takto:

Časť C

Žiaci školy - práva a povinnosti

Článok IX. Nástup žiakov na vyučovanie a organizácia vyučovania

V bode:

8. Žiaci sa počas vyučovania, počas voľných hodín ani počas prestávok nesmú svojvoľne vzdávať mimo areál školy. Areál školy žiaci môžu opustiť cez vyučovanie len v prípade výučby telesnej a športovej výchovy, počas akcie organizovanej školou s pedagogickým dozorom a na priepustku podpísanú pedagogickým zamestnancom.
Areál školy je vymedzený oplotením, budovami postavenými na hranici pozemku, parkoviskom pred hlavnou budovou školy a zelenou plochou s trávnikom a stromami, ktorá je ohraničená chodníkom pre chodcov na ulici Zelená a Priekopská.

Článok XI. Správanie sa žiakov

V bodoch:

15. Zákaz nosenia rôznych vybíjaných opaskov, náramkov, reťazí a iných nebezpečných vecí, ozdôb, ktorými sa môžu spôsobiť úrazy, alebo ktoré ohrozujú bezpečnosť **žiakov a ďalších zúčastnených osôb na vyučovaní vo všetkých priestoroch školy a všetkých školských akciách.**
16. V zmysle zák. č. 377/2004 o ochrane nefajčiarov platí v priestoroch školy, školského zariadenia, ihrisk a v celom okolí areálu školy prísny zákaz fajčenia, aj **elektronickej cigarety a náhrad tabakových výrobkov (žuvací tabak – nikotínové vrecúška, snus, snuff)**. Prísny zákaz platí aj na požívanie alkoholických nápojov, piva, nealko piva, energetických nápojov, **ako aj náhrad energetických nápojov vo forme tabliet (kofeínové a pod.)**, drog a ďalších návykových **a toxických látok**. Porušenie tohto zákazu bude považované za hrubé porušenie školského poriadku a postihované podľa závažnosti od pokarhania riaditeľky školy po vylúčenie zo štúdia alebo finančnými pokutami od príslušníkov polície.

V prípade oprávneného podozrenia, že žiak/žiačka užil/a alebo je pod vplyvom návykovej látky počas školského vyučovania alebo akcie organizovanej školou má pedagogický pracovník školy oprávnenie vyzvať žiaka/žiačku k dychovej skúške na určenie objemového percenta alkoholu v dychu alebo na vykonanie testu na prítomnosť návykovej látky multidrogoým testom za účelom zistenia prítomnosti návykových látok v organizme žiaka/žiačky.

V prípade, že sa žiak / žiačka odmietne podrobiť dychovej skúške alebo testovaniu, bude sa to považovať za porušenie školského poriadku zvlášť hrubým spôsobom.

O uskutočnení dychovej skúšky alebo testovania bude vytvorený zápis, o ktorom budú bezodkladne informovaní zákonní zástupcovia.

Riaditeľ na pedagogickej rade navrhne výchovné opatrenie podľa zákona č. 245/2008.

Riaditeľ a ostatní vedúci pedagogickí zamestnanci sú povinní oznámiť obci požitie alkoholického nápoja alebo inej návykovej látky osobou maloletou do 15 rokov alebo mladistvou do 18 rokov (§ 5 ods. 10 zákona č. 596/2003 Z. z.).

Oprávnenie sa vzťahuje na dobu štúdia na škole.

Článok XIII. Povinnosti žiakov

Odsek Žiakom je zakázané:

V bode:

2. Prinášať do školy veci ohrozujúce život a zdravie, veci nebezpečné (nože, dýky, boxery, výbušniny, petardy, slzotvorný plyn, laserové svietidlá, akékoľvek zbrane alebo ich atrapy, ako aj zbrane a strelivo používané na športové účely, cigarety, zapaľovače, zápalky, drogy, alkohol, ale aj erotické časopisy a literatúru podnecujúcu rasizmus, xenofóbiu, násilie a pod.) a veci, ktoré by mohli rozptyľovať pozornosť ostatných žiakov pri vyučovaní alebo činnostiach organizovaných školou. Tieto veci môžu byť žiakom odobraté a vrátené rodičom pri odovzdaní zápisu o porušení školského poriadku.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA DODATKU

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Školského poriadku platného od 01. septembra 2022.
2. Predmet dodatku bol prerokovaný na zasadnutí pedagogickej rady SOŠD Martin – Priekopa dňa 11. 10. 2022.
3. Ostatné ustanovenia Školského poriadku zostávajú naďalej v platnosti.
4. Tento dodatok nadobúda účinnosť dňom 15. 10. 2022.

Martin – Priekopa, dňa 11.10.2022

.....
PhDr. Jarmila Matejčíková, riaditeľka školy